
 

                                                                      
 
 

PROCES VERBAL 
 şedinţă de lucru a  

Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui.  
din data de 08 iulie 2024 

 
 Potrivit dispoziţiei nr. 199/2024, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul 
Vaslui, a fost convocat, în şedinţă  de lucru.  
 
          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti fizic 9, 3 
dintre membrii, d.l Ursu Vasile, d/l Moldoveanu Nelu Gicu si d.na Macovei Theodora 
/ si-au exprimat obtiunea de a vota electronic. lipseste d.l Bodescu Cristinel. 
 
La sedinta participa doamna Mona Bujor – primarul comunei si dl. Mitila Remo – 
delegat satesc.  
   d.l Burghelea Costica– cel mai in varsta dintre consilieri,  procedeaza la alegerea 
presedintelui de sedinta si solicita sa se faca propuneri in acest sens. 
 
          d.l. consilier Burghelea Costica  propune ca presedinte de sedinta , pentru luna 
iulie 2024 pe  d.l consilier AXINTE Viorel 
 
    Alte propuneri nu sunt. 
 In unanimitate  D.l consilier AXINTE Viorel  este ales presedinte de sedinte, calitate 
care presupune preluarea conducerii sedintei.        
 
 
D.nul Axinte Viorel   – presedintele de sedinta supune aprobarii procesul verbal al 
sedintei din 28 MARTIE 2024 
 
  Daca sunt mentiuni sau obiectiuni la procesul  verbal ? 
 nu sunt,  
 
     Se supune aprobarii : 
 
- pentru 12 , impotriva 0,  abtineri 0. 
 
 
Se prezinta proiectul ordinei de zi: 
    
1. proiect de hotǎrâre nr.11/2024 privind  aprobarea contului de executie a 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul I anul 2024 
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2. proiect de hotǎrâre nr.12/2023 privind  aprobarea rectualizarii 
indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 
actualizat/devizul general cumulat actualizat   pentru obiectivul de investiții 
”Infiintare sistem de distributie inteligent a gazelor naturale in comunele 
MUNTENII DE SUS, VALENI si SOLESTI judetul VASLUI ”, aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a 
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului 
3. Proiect de hotarare nr.13/2024  pentru aprobarea salariilor de baza,    
pentru functiile publice si personalul contractual din aparatul de specialitate al 
primarului comunei Solești, judetul Vaslui, al personalului  din serviciile publice 
subordonate consiliului  local. 
4. Proiect de hotarare nr.14/2024   privind  aprobarea actualizarii Planului de 
analiza si acoperire a riscurilor la Comuna Solești  
 
Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi 
 
 cu un numar de 12 votuti pentru, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 
voturi  impotriva, este aprobata. 
 
       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   
 

- 1. proiect de hotǎrâre nr.11/2024 privind  aprobarea contului de 
executie a bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe 
trimestrul I anul 2024 

- Proiectul are la baza : 
- Bilant – 31.03.2024 
- referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
- Raportul compartimentului de resort  
-   Raportul comisiei de specialitate 

 
D.nul Axinte Viorel     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la cuvant 
pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
nu sunt 
 
    
se supune votului proiectul de hotarare,  
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare  
 
fiind votat  cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
 
 
 



Se trece la punctul 2 al ordinei de zi 
 
2. proiect de hotǎrâre nr.12/2023 privind  aprobarea rectualizarii 
indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 
actualizat/devizul general cumulat actualizat   pentru obiectivul de investiții 
”Infiintare sistem de distributie inteligent a gazelor naturale in comunele 
MUNTENII DE SUS, VALENI si SOLESTI judetul VASLUI ”, aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a 
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului 
Proiectul are la baza : 
DG actualizat 
referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
Raportul compartimentului de resort 
Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul Axinte Viorel     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la cuvant 
pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
nu sunt 
    Se supune votului, proiectul de hotarare  
 
fiind votat  cu 12 voturi „pentru”, 0  voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
 
3. Proiect de hotarare nr.13/2024  pentru aprobarea salariilor de baza,    
pentru functiile publice si personalul contractual din aparatul de specialitate al 
primarului comunei Solești, judetul Vaslui, al personalului  din serviciile publice 
subordonate consiliului  local. 
Proiectul are la baza : 
referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
Raportul compartimentului de resort 
 Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul Axinte Viorel     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la cuvant 
pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
nu sunt 
    Se supune votului, proiectul de hotarare  
 
fiind votat  cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
 



Se trece la punctul 4 al ordinei de zi 
4. Proiect de hotarare nr.14/2024   privind  aprobarea actualizarii Planului de 
analiza si acoperire a riscurilor la Comuna Solești  
Proiectul are la baza : 
                Planului de analiza si acoperire a riscurilor la Comuna Solești 
referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
Raportul compartimentului de resort 
Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul Axinte Viorel     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la cuvant 
pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
 
nu sunt 
    Se supune votului, proiectul de hotarare  
 
fiind votat  cu __12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
 
Alte discutii : - nu sunt 
 
    
Epuizandu-se ordinea de zi, D.nul AXINTE VIOREL – presedintele de sedinta declara 
lucrarile sedintei incheiate. 
      Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal din sedinta de lucru a 
consiliului local din data de 08 iule 2024  
                       
                      Presedinte de sedinta                                    
                         AXINTE VIOREL                                           Secretar general 
                                                                                            al UAT Comuna Solesti 
                                                                                                    Dan Burghelea                                                   



 

  
Nr.404812.08.2024 

 
PROCES   VERBAL 
de aprobare și afișare 

 
         In data de 12 august 2024, a fost supus aprobarii, în şedinţa de lucru a 
Consilului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui, procesul verbal al şedinţei 
de lucru a consiliului local din data de 08 iulie 2024, proces verbal care a fost 
pus la dispozitia membrilor consiliului local in timp util, prin aplicatia 
whatsapp, luni  – 12 august 2024, ora 07.32. 
Procesul verbal a fost aprobat, din numărul de 11 consilieri prezentei la 
şedinţa,  cu: 
un număr de _11  voturi "pentru",  
un număr de _0_ voturi "împotrivă"  
un număr de __0 voturi "abţineri". 
Menţiuni la procesul verbal, formulate în sedinţa din 12.08.2024 cu referire 
la procesul verbal al şedinţei de lucru ale consiliui local din data 08.07.2024 
___________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________
-  NU SUNT! 

Procesul verbal a fost afisate public, ȋn conformitate cu prevederile 
art.138, alin.17 din OUG nr.57/2019 –  

astazi, 12 august 2024 
 

SECRETAR GENERAL, 
DAN BURGHELEA 
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APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI  
COMPARTIMENT SECRETAR GENERAL AL UAT 
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